

Роспотребнадзор назвал районы Карелии, где есть риски заражения туляремией

В прошлом году инфекцией заразились 50 жителей региона, что превысило общероссийскую заболеваемость в 200 раз. Для иммунизации в этом году Карелия закупила 7,2 тысячи вакцин

Риски заболевания туляремией прогнозируют на территории Кондопожского, Прионежского, Пряжинского, Пудожского районов и в Петрозаводске. Об этом информирует Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Карелии.

В прошлом году на территории Карелии зарегистрировали 50 случаев заболевания туляремией. В числе заболевших было 22 ребенка в возрасте до 17 лет. Заболеваемость в республике составила 34% от общероссийской. По данным эпидемиологического обследования, предполагаемыми местами заражения были территории Пудожского, Кондопожского, Сортавальского районов и Петрозаводск.

«Заражение произошло во время пребывания на даче, по месту проживания в сельской местности, при выезде на рыбалку,

при посещении леса, при работе в природных условиях», – сообщает Роспотребнадзор.

Туляремия – острое инфекционное заболевание, которое называют «малой чумой». Характеризуется интоксикацией, лихорадкой, поражением лимфатических узлов. Возбудитель заболевания – мелкая бактерия *Francisella tularensis*.

Напомним, что в этом году Карелия приобрела 7,2 тысячи вакцин от туляремии. Республика попала в число эндемичных регионов по распространению этой инфекции.

«Заражение людей этой опасной инфекцией происходит при контакте с больными грызунами, при употреблении загрязненных их выделениями продуктов и воды, но чаще всего при укусах кровососущих насекомых», – ранее информировал министр здравоохранения Михаил Охлопков.